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Wyjasnienie tresci zapytania ofertowego I11

Uczestnicy postepowania
-WSszZyscy-

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego o wartosci ponizej 130 tysigcy
ztotych netto, do ktérego nie stosuje si¢ przepisow ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo
zamoOwien publicznych ( Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z p6zn. zm. ), ktérego przedmiotem jest
zakup 1 dostawa wzorcow 1 materiatow odniesienia, odczynnikow chemicznych, $rodkow
dezynfekcyjnych, drobnego sprzetu laboratoryjnego, lamp katodowych, szkta laboratoryjnego,
materiatéw referencyjnych dla mikrobiologii Zywnosci, materialow referencyjnych FAPAS,
materiatéw referencyjnych dla mikrobiologii wody 1 Zywnosci, materialow referencyjnych-
serwatka i migso przetworzone do Powiatowej Stacji Sanitarno- Epidemiologiczne;j

w Piotrkowie Trybunalskim.

W zwiazku z otrzymanymi zapytaniami, Zamawiajacy udziela wyjasnieh do wnioskow o
wyjasnienie tresci zapytania ofertowego zgodnie z ponizszym:

Pakiet A- wzorce i materialy odniesienia

Pytanie 1

Pozycja 2. Wzorzec barwy Supelco/Merck nie jest konfekcjonowany w opakowaniu 1000ml.
Czy Zamawiajacy zaakceptuje 2 butelki po 500ml

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgod¢ na dostawe 2 opakowan o obj. 500 ml, ale produkty
muszg posiada¢ takg sama serig¢.

Pytanie 2

Pozycja 48. Niestety jedyny dostawca oferujacy ten materiat z akredytacjg ISO 17034 i ISO
17025 nie jest w stanie zagwarantowaé, ze material bedzie miat czystos¢ powyzej 99% oraz, ze
zawarto$¢ azotu bedzie wynosita 8,47%. Niemniej dostawca gwarantuje dostarczenie materiatu



0 najwyzszej mozliwej czystosci. Czy Zamawiajacy zaakceptuje taki materiat? Jesli nie,
prosimy o wykreslenie tej pozycji z pakietu ze wzglgdu na niemozno$¢ ztozenia oferty.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na dostawe wzorca bez okre§lonej zawartosci azotu,
poniewaz wynika ona ze stosunku masowego tego pierwiastka do masy czasteczkowej catego
zwigzku. Wystarczy zapis formuly czasteczkowej tego zwigzku na certyfikacie.

Zamawiajacy przypomina, ze termin sktadania ofert pozostaje bez zmian i uptywa w dniu
16.01.2025 o godzinie: 10:00.
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